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leto XXX
2026
številka 101

Ni težko dobro začeti. Težko 
pa je nadaljevati začeto delo in 

vztrajati mnogo let do konca. 
Thomas Merton

KAKŠNE MEJE JE SMISELNO 
POSTAVITI OTROKOM GLEDE 
IGRANJA VIDEOIGER?

Ne glede na to, ali imajo otroci telefone ali 
ne, se je zelo težko boriti samo proti igram. 

Ja, starši lahko omejijo čas, a to je zelo majhen 
ukrep pri tem, da vzgojiš zdravega posameznika 
z zdravo mero. Zadnjič smo se smejali, ko je 
neka mama na družabnem omrežju vprašala, 
kakšno tablico priporočajo njeni 2-letni hčerki. 
V današnjem času vzgojiti otroka z zdravo 
mero je težko, v vsakem primeru pa to vzame 
ogromno časa. Pomembneje kot boriti se proti 
igram in omejevati nek čas se mi zdi to, da 
otroku nudiš varno okolje, kjer se vedno lahko 
s tabo pogovori. Dati mladostniku možnost, 
da sam izbira in se lahko s starši pogovori 
o tem, kako je porabil svoj čas – s čim manj 
moraliziranja in vzbujanja slabe vesti. Dobro je, 
da sam celostno pogleda na to, kako bi čez 10 
let videl svoja dejanja zdaj. Saj igre same po 
sebi niso slabe, a je nanje potrebno pogledati 
v kontekstu življenja, torej da so neki manjši 
del življenja, ne pa da jih ves čas nosimo s 
seboj, kot da so nekaj pomembnega. Otrokom 

je potrebno zaupati, da bodo takrat, ko bodo 
prepuščeni sami sebi, imeli kontrolo nad svojimi 
dejanji. Hkrati pa jim omogočiti neke izkušnje 
v življenju, ki bodo v primerjavi z videoigrami 
močnejše, družabne. Meni je bilo recimo super, 
ko smo imeli štirikrat na leto skavtski tabor. 
Te izkušnje so bile brez staršev, to je izkušnja 
družbe, izkušnja iti od doma, izkušnja narave. 
To je bilo nekaj tako močnega, da se je igram 
v primerjavi s tem zmanjšal pomen. Vsakič, 
ko sem prišel s tabora, sem videl videoigre kot 
nekaj, česar sploh ne potrebujem. Potem pa je 
skozi podobnost vsakdana njihov pomen spet 
naraščal.

Vzgojiteljem in staršem tako polagam na 
srce, če se boste borili proti igram, boste izgubili, 
ker so oblikovane po otrokovih željah in so 
tako zanimive, da postanejo premočne. Glede 
elementov, ki zasvojijo tako otroke kot odrasle, 
pa je vredno reči, da so videoigre podobne 
družabnim omrežjem. Na letni ravni se starost 
uporabnikov povečuje. Se mi pa zdi super, da 
tudi starši odkrito pokažejo, koliko časa so na 
družabnih omrežjih ali koliko časa igrajo igre. 
Vsi imamo težave s tem, tudi starši niso imuni, 
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Župnijska karitas
 Trdinov trg 9
 1234 Mengeš
 karitas.menges@gmail.com
 064 180 210
Pisarna in skladišče
 letni čas: ob torkih 
 med 17 in 1900

 zimski čas: ob torkih 
 med 1630 in 1800
 

Poslovni račun
 02301-0091604341, 
 odprt pri NLB, d.d.

Stopimo v molitvi in svetih 
željah združeni k božičnim 

jaslicam in pričnimo 
novo leto v zavesti svetih 

dolžnosti, ki jih imamo do 
Boga in drug do drugega.

Anton Vovk

na igrice verjetno bolj, ker zahtevajo več časa. 
Ta transparentnost, da otroci vedo, koliko so 
starši na družabnih omrežji, se mi zdi super.

Oboji, tako starši kot otroci, morajo 
ovrednotiti čas, preživet ob igrah in na družabnih 
omrežjih, ter smiselno zastaviti realne omejitve. 

Po: J. Goršin

STO JASLIČNIH PRIZOROV MED 
BERNINIJEVIMI STEBRI NA TRGU 
SV. PETRA V VATIKANU

Eno zadnjih dejanj Svetega leta je bilo 
odprtje razstave »Sto jaslic v Vatikanu« 8. 

decembra. Avtorji prizorov so iz vsega sveta; 
nastopajo pod geslom »Jubilej je kultura«. 
Sodeluje 23 držav – vključno s Hrvaško, 
Romunijo, Perujem, Eritrejo, Tajvanom in 
drugimi. Prizori so izdelani  iz različnih 
materialov – iz japonskega papirja, svile, volne, 
kokosovih orehov, stekla; a vsi predstavljajo 
isti motiv in imajo isti namen: spomniti na 
našo krščansko vero in na pomen božiča. S to 
razstavo verniki doživljajo duhovno in kulturno 
potovanje, ki povzema zgodovino, tradicijo in 
ljudi iz vsega sveta, vse v okviru jubilejnega 
leta 2025. (Novice iz Vatikana, december 2025)

Jubilejno leto se izteka, vsak zase ve, kako 
ga je preživel… V času, ki je pred nami, pa je še 
priložnost, da marsikaj  izpolnimo, poboljšamo, 
poglobimo. Umik v mirno zavetje doma ob 
domačih jaslicah nas lahko bogato napolni 
s toplino in upanjem; 
občutek v srcu in duši je 
slovesen in bogat. Tega 
zavedanja, da je dom 
naše zavetje in naš ščit, 

vam vsem želimo o božiču in v novem letu, ki 
je pred nami.

Sodelavci Župnijske karitas

DOGODKI PRED NAMI
// 1.-3.1. molitev pred Najsvetejšim od 17.00 
do 18.00. 
// 4.1. zakonska skupina ob 18.30 v župnišču. 
// 5.1. sveta maša v Loki ob sklepu 
koledovanja. Začetek ob 17.30 pri kamnitem 
mostu. Sveta maša cca.17.50 v loški cerkvi. 
// 6.1. sveti trije kralji: sveta maša ob 8.00 in 
18.00.
// 6.1. molitev pred Najsvetejšim od 17.00 do 
18.00. 
// 10.1. taizejska molitev ob 19.00
// 10. in 11.1. moški ofer za obnovo loške 
cerkve
// 11.1. pri maši ob 10.00 sodelujejo birmanci
// 11.1. Slomškovo bralno priznanje. Vabljeni 
ljubitelji branja in knjig na 3. srečanje v 
župnijski dom ob 11.00. Vabljeni tako zvesti 
bralni sopotniki kot tudi tisti, ki bi radi prišli 
samo pokukat, kako srečanje poteka. Bralno 
srečanje bomo popestrili s piškoti in čajem.
// 13.1. molitev pred Najsvetejšim od 17.00 do 
18.00
// 13.1. sestanek ŽPS po sveti maši ob 18.30.
// 17.1. srečanje kolednikov OŠ Alojzija 
Šuštarja ob 9.30. 
// 18.1. seja gospodarskega sveta ob 17.00 v 

župnijskem domu.
// 18.-25.1. teden 
molitve za edinost 
kristjanov



// 20.1. molitev pred Najsvetejšim od 17.00 do 18.00
// 25.1. Nedelja Božje besede
// 27.1. molitev pred Najsvetejšim od 17.00 do 18.00
// 30.1. medžugorska molitev od 17.00 do 18.00
// 1.2. pri maši ob 10.00 sodelujejo birmanci
// 2.2. svečnica. Sveti maši ob 8.00 in 18.00
// 3.2. blagoslov sv. Blaža
// 4.2. ob 18.00 srečanje za starše 5 razreda. 
// 7.2. vpis svetih maša za marec in april od 
7.00 do 8.30. 
// 7. in 8.2. ženski ofer za obnovo loške cerkve. 
// 8.2. ob 10.00 družinska sveta maša: 
sodelujejo starši in veroučenci 5. razreda.

JANUAR – MESEC VERSKEGA TISKA

Časi se spreminjajo. Tiskano besedo vse 
bolj izpodrivajo elektronski mediji. Verski 

tisk: Družino, Ognjišče, Mavrico, Najst, Božje 
okolje, itd imate večinoma naročeno po pošti. 
Če bi kdo še želel naročiti še kakršno koli versko 
revijo ali časopis in ni vešč dela z internetom, 
mu lahko pomagam. Do konca januarja zbiram 
naročila za Mohorjevo zbirko za leto 2027. 
Stane 60€, samo koledar pa 23€. Še vedno velja 
rek: povej mi kaj bereš in povem ti, kdo si. 

ČIŠČENJE CERKVE
	 10. januar:	 Pristava in m. Mengeš zahodno 
		  od Liparjeve.
	 17. januar:	 V. Mengeš od Grobeljske 
		  do Kolodvorske
	 24. januar:	 V. Mengeš severno od Prešernove 
		  in Kolodvorske
	 31. januar:	 M. Mengeš vzhodno 
		  od Liparjeve
	 7. februar:	 Topole in Dobeno

VERSKA STATISTIKA ZA LETO 2025
Krsti: v letu 2025 je bilo krščenih 27 otrok.  

(Leta 2024 21) Od tega 12 iz cerkvenega zakona, 
3 iz civilnega zakona, 12 iz zunajzakonske 
skupnosti. 25 je bilo krščenih v prvem letu 
življenja, 2 pa sta bila starejša od enega leta. Po 
spolu je bilo 8 dečkov in 19 deklic. 

Starši otroka za krst prijavijo v župnijski 
pisarni, kjer potem  dobijo nadaljnja navodila. 
V župniji organiziramo tudi pripravo za starše 
in botre na krst otrok.

Prvo sveto obhajilo: vseh prvoobhajancev 
je bilo  27. (leta 2024 14). Slovesnost je bila 
11. maja. Obhajil je bilo podeljenih približno 
25.000. štetje nedeljnikov smo opravili dvakrat 
marca in decembra. Marca je prišlo k trem 
mašam 524 vernikov, decembra pa le 460. 
Očitno je bil takrat tudi čas gripe. V letu 2024 
je prišlo k trem mašam 511 vernikov. Obhajil v 
letu 2025 je bilo podeljenih približno 25.000. 

Birme v letu 2025 ni bilo. 
Poroke: v letu 2025 se je v naši župniji 

poročilo 5 parov, v letu 2024 pa 4. Tri poroke 
so bile v Mengšu, dve pa v Loki pri Mengšu. 
Najmlajša nevesta je dopolnila 24 let, najmlajši 
ženin pa 21 let. Najstarejša nevesta je dopolnila 
37 let, najstarejši ženin pa 30 let. Za cerkveno 
poroko je potreben tečaj za zaročence ali šola za 
zakon. Kandidati za poroko naj se v župnijski 
pisarni oglasijo vsaj 3 mesece pred cerkveno 
poroko, da pripravimo poročni zapisnik in 
rezerviramo termin za poroko.

Pogrebi: v letu 2025 je bilo 45 cerkvenih 
pogrebov (v letu 2024 pa 41), od tega je umrlo 
20 moških in 25 žensk. Vse tri zakramente: 
spoved, bolniško maziljenje in obhajilo so 
prijeli trije. Vsaj maziljenje pa še 14. Najmlajši 
moški je bil mrtvorojen Benedikt Joahim 
Bregar, najstarejši moški Jože Štempelj je 
dopolnil 90 let. Najmlajša ženska Ivi Kepic je 
dopolnila 45 let, najstarejša Pavla Zalokar pa 93 
let in 7 mesecev. 

Oratorij smo imeli od 24. do 29. avgusta. 
Udeležilo se ga je 130 otrok, za katere je skrbelo 
45 animatorjev. 

Romanja: v nedeljo 16.2. je bilo dekanijsko 
svetoletno romanje v Ljubljansko stolnico. V 
stolnici nas je nagovoril upokojeni beograjski 
nadškof msgr. Stanislav Hočevar. V soboto 
22.3. je bilo svetoletno romanje nadškofije 
Ljubljana v Oglej. Tega romanja so se udeležili 
tisti, ki čistijo in krasijo župnijsko cerkev in 
če nekaj ostalih. Od 27. do 31. oktobra je bilo 
župnijsko romanje v Rim. Prav tako svetoletno. 

Ostalo: Ministrantov je 18. V župniji 
delujejo trije cerkveni pevski zbori: mladinski in 
dva odrasla. V soboto pred žegnanjsko nedeljo 
smo imeli sveto mašo za zakonske jubilante. 
Deluje Slomškovo bralno priznanje za otroke 
in odrasle. Vseh skavtov je 103. Zanje skrbi 



Župnija Mengeš
 Trdinov trg 9
 1234 Mengeš
 telefon: 01/723 01 10

Pisarna
 • 	ponedeljek in torek 
	 med 8.15 in 9.00

 • 	po predhodnem dogovoru 

Poslovni račun 
 0230 1009 1305 775, NLB

Odgovarja
 Marko Košir, župnik
 telefon: 040 200 367
 e-pošta: marko.kosir@rkc.si
 https://zupnija-menges.rkc.si/
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11 voditeljev in dva duhovnika. Tudi letos je 
skupina 8 skavtov v župnijski cerkvi postavila 
letošnje jaslice. Osnovnošolski verouk obiskuje 
229 otrok. Mladinski pa 12-20 mladih.  Deluje 
ženska skupina. V oktobru je v župnijskem 
domu organizirala ženski zajtrk. Moški zajtrk je 
bil v decembru v industrijski coni v Topolah. V 
župniji deluje župnijska karitas, ki ima uradne 
ure ob torkih popoldan. Na voljo ima tudi nekaj 
obutve in oblačil. Največ povpraševanja je za 
plačilo položnic in evropsko hrano. 26. 3. sta 
Pavle Ravnohrib in Matic Vidic pripravila 
pogovorni večer v župnijskem domu. v času 
pred referendumom o zastrupitvi z medicinsko 
pomočjo smo organizirali okroglo mizo z gosti. 
Na binkošti smo povabili bolnike in jim podelili 
zakrament bolniškega maziljenja. Po sveti maši 
je bila pogostitev pred cerkvijo. Župnijski dan 
je bil v nedeljo 1.6. na travniku nekdanjega 
samostana. V petek 13.6. je na nekdanjem 
samostanskem vrtu imela samostojni koncert 
pevska skupina MI. 23.11. smo gostili 
dekanijsko revijo odraslih cerkvenih pevskih 
zborov dekanije Domžale. Odzvalo se je 6 
zborov. Za čiščenje župnijske cerkve skrbi 
5 skupin. Za loško cerkev imajo ločani svojo 
skupino. V župniji deluje ena zakonska skupina. 
Skupina Vera in Luč povezuje osebe, motene 
v duševnem razvoju. Srečanja imamo enkrat 
mesečno. 

V dvorani župnijskega doma je bilo 
predstavitev več knjig. V februarju sta v cerkvi 
predstavila delo na misijonu na Antarktiki dva 
laična misijonarja. 

Vokalna skupina Rž je v loški cerkvi 
pripravila Primožev večer v nedeljo 8.6. po 
večerni sveti maši. Na božični dan pa božični 
koncert ob 18.00. TV Slovenija prvi program 
je od 16.11. letos do konca koledarskega leta 

prenašala 6 svetih maš iz Mengša. Pet svetih 
maš bo prenašala še vse do 1.2. 2026. 

Gospodarska statistika. Na loški cerkvi 
je bila zamenjana kritina nad ladjo cerkve. V 
župnijski cerkvi je bil povečan kor za pevce. Če 
vedno pa potekajo dela pri obnovi Goršičevih 
orgel, čeprav orgle že služijo svojemu namenu. 
Od 18.8. potekajo dela v zvoniku. Zvonovi so 
na novo centrirani, nov je sistem za električno 
zvonjenje. Novi so jarmi pri zvonovih, pa 
tudi kemblji. Dela pa še vedno niso končana. 
Najmanjši zvon – navček še ne zvoni.

DOBRA DELA: Franc Guna (84 let): 
Gregorijanske maše in 18 maš – skupaj 48 
svetih maš. Pavla Zalokar (93 let): 7 svetih maš. 
Anže Skok (23 let): 14 svetih maš in 100€ za 
cerkev. Jože Štempelj (90 let): 3 svete maše. 

SKLAD Z OBNOVO ZVONIKA: od 21.11. 
do 29.12. smo zbrali 220€. Od prej 9.264 €. 
Novo stanje 9.484 €. Bog povrni. 
SKLAD ZA OBNOVO KORA: od 21.11. do 
29.12. smo zbrali 130,00€. Od prej 6.412,57 €. 
Novo stanje 6.542,57 €. Bog povrni. 
SKLAD ZA OBNOVO LOŠKE CERKVE: 
od 21.11. do 29.12. smo zbrali 30,00 €. od prej 
27.013,98 €. Novo stanje: 27.043,98 €. Bog 
povrni. 

POS TERMINAL. Župnija ima nov način 
zbiranja sredstev za potrebe župnije. Brezstično 
boste lahko iz svoje bančne kartice darovali 
za potrebe župnije. POS terminal se nahaja 
pri glavnem izhodu iz cerkve pri župnikovi 
spovednici pod korom. Seveda so še vedno v 
veljavi vsi prejšnji načini darovanja: puščica 
pri nedeljskih in prazničnih svetih mašah, ob 
pogrebih, darovanje na TRR, ofrih, nabirkah …


